Контрольная работа 
по теме «Сложение и вычитание десятичных дробей».
Вариант 1.
№ 1. (1 балл) Выразить в метрах и записать в виде десятичной дроби  7дм:

А) 0,07м;    Б) 0,7м;   В0 0,007м;   Г) другой ответ.

№ 2. (1 балл) Между какими соседними натуральными числами находится дробь 5,67?

А) 6 и 7;    Б) 5 и 6;    В) 56 и 57;    Г) другой ответ.

№ 3. (1 балл) Запишите все цифры, при которых неравенство верное 0,3*<0,34.

А) 0; 1; 2; 3;       Б) 0; 1; 2; 3; 4;    в) 4; 5; 6; 7; 8; 9;    г0 другой ответ.

№ 4. (2 балла) Округлите десятичные дроби до сотых и сравните их:
 а) 2,781 и 2,375;

 б) 3,423 и 3,465.

№ 5. (3балла) Решить уравнение: (х+13,21)-24,8=5,17.
№ 6. (4 балла) В одном ящике 19.25 кг яблок, что на 2,3 кг меньше массы яблок во втором ящике и на 1,13 кг больше массы яблок в третьем ящике. Найдите массу яблок в трех ящиках. Ответ округлите до единиц.

Вариант 2.
№ 1. (1 балл) Выразить в метрах и записать в виде десятичной дроби 5см:

А) 0,05м;    Б) 0,5м;   В0 0,005м;   Г) другой ответ.

№ 2. (1 балл) Между какими соседними натуральными числами находится дробь 8,89?

А) 88 и 89;    Б) 9 и 10;    В) 8 и 9;    Г) другой ответ.

№ 3. (1 балл) Запишите все цифры, при которых неравенство верное 6,28> 6,*7.

А) 0; 1;     Б) 0; 1; 2;     В) 1;     Г) другой ответ.

№ 4. (2 балла) Округлите десятичные дроби до сотых и сравните их:

 а) 4,455 и 4,545;

 б) 76,544 и 76,519.

№ 5. (3балла) Решить уравнение: (х-4,8)+0,16=3,02.
№ 6. (4 балла) Масса одной дыни 6,25 кг, что на 2,7 кг меньше массы второй дыни и на 1.15 кг больше массы третьей дыни. Найдите массу трех дынь. Ответ округлите до единиц.
